

全国铁路昨起实行新列车运行图,青岛西站办客列车增至92列

西海岸到贵阳有了直达高铁

□记者 董梅雪 报道

本报6月20日讯 今日零时起,全国铁路实行新的列车运行图。记者从青岛西站获悉,本次调图青岛西站增加办客列车7列、停办1列,图定客运办客列车由86列调整为92列。

本次调图,青岛西站新增办客列车7列,分别是G5322临沂北-烟台、D2146上海虹桥-青岛北、G5326曲阜东-烟台、G1324贵阳北-青岛北、

G1323青岛北-贵阳北、G5325烟台-曲阜东、G5321烟台-临沂北;取消办客列车G6955青岛北-青岛北(顺环)。

其中,增开的青岛北-贵阳北G1323/6/3 G1324/5/4次高速动车组旅客列车1对,经由青盐线、徐连高铁、徐兰高速、郑渝高铁、渝贵线运行,这也意味着西海岸新区到贵阳实现了高铁直达;临沂北-烟台G5322/3 G5324/1次、烟台-曲阜东G5328/5 G5326/7

次高速动车组旅客列车2对,G5322/3 G5324/1次经由日兰高速、青盐线、刘家村联络线、青荣城际、青烟直通线运行,G5328/5 G5326/7次经由青烟直通、青荣城际、刘家村联络线、青盐线、日兰高速、大王庄联络线运行。

青岛西站有关负责人介绍,青岛北-贵阳北G1323/6/3自6月20日起开行,贵阳北-青岛北G1324/5/4次自6月21日起开行。



“点线面”立体发力 掀起违建治理高潮

□记者 李涛 报道

本报讯 记者日前从区综合行政执法局获悉,全区违建治理百日攻坚活动开展以来,新区坚持点上发力、线上突破、面上推进,多措并举迅速掀起违建治理攻坚高潮。

据悉,新区坚持“多点攻坚”工作思路,对影响城市建设发展和重大项目落地的违建先行发力,长江东路与连江路交会处东侧潍柴项目场地7万余平方米违建拆除、地铁1号线新港山路站3000平方米板房违建拆除等工作连战连捷,助推了攻坚活动迅速成势。

新区还构建工作信息每日报送、工作简报半月发布的工作机制,并以“发出违建治理最强音”为宣传主线,组建违建治理微信宣传矩阵,不断放大宣传引导效应。

聚焦违建治理工作面和覆盖面,新区制定实施了《青岛西海岸新区违法建设源头防控实施办法》,进一步强化主体责任和三级防控机制,明确细化违建治理中各部门的职能职责和协同时间节点,构筑齐抓共管、综合治理的违建治理“大格局”。

此外,各镇街执法中队加快难点、堵点违建问题的治理速度,全面拓宽新生违建发现渠道,做到及时发现、及时处置。

喜迎二十大 讴歌新时代

□记者 王培珂 报道

日前,“喜迎二十大 讴歌新时代”青岛西海岸新区第四届青年歌手大赛决赛在区广播电视台演播大厅举行。此次大赛以讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄、赞美新区为主旋律,观照人民生活,表达人民心声,以此激发全区人民的爱党、爱国激情和建设新区、奉献新区的热情,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



青岛西海岸城市建设集团有限公司中润设计公司给水所所长刘博奕——

微光如炬,公益路上绽芳华

“热心肠”“公益达人”“慈善楷模”……这是亲友、邻里和同事们对青岛西海岸城市建设集团有限公司中润设计公司给水所所长刘博奕的印象。多年来,刘博奕热衷公益、帮困扶弱、捐款捐物,用微薄的力量让那些有困难的人看到了生活的曙光。说起这位善良勤奋的“80后”女青年,大家都不由得竖起大拇指。

以微光点亮希望 以微热温暖人心

多年来,刘博奕热心多项公益事业,在责任与爱心间奉献,以微光点亮希望,以微热温暖人心。她常说:“微弱之光,亦可闪烁。我如果可以在做好本职工作的情况下做更多有意义的事,帮更多人,这也是在对社会尽一份自己的责任。”

秉持这样的信念,刘博奕无论是在单位还是社区都积极组织、参与“敬老爱亲”“文明从我做起”等公益活动;雅安地震、河南水灾、新冠肺炎疫情发生后,她积极捐款捐物;她长期资助西部地区的困难儿童,累计资助学生二十余名;她还积极参加助学活动,成为“希望之光助学网”的义工,为困难学生带去了读书的希望。

“有个学生寄来的一封信让我印象深刻。信中字字珠玑,句句入心,充满了对读书的渴望、对未来的向往和对我的感谢,让我触动很大。”刘博奕说,她从没觉得自己做了什么了不起的事,但当发现微不足道的付出对一个学生产生了那么大的影响时,她感受到了巨大的幸福感。



刘博奕(中)帮助同事解决工作中遇到的难题。

带动更多身边人 加入公益事业

对于刘博奕热衷公益事业,她的家人给予了充分理解和支持,甚至也加入到公益队伍中。

2019年冬天,刘博奕的爱人只身前往内蒙古,走访困难学生,帮助有需要的孩子,这让刘博奕坚定了持续做

公益的决心。

“公益没有大小之分,我会尽己所能去帮助别人,同时也希望带动更多人加入公益事业,凝聚力量构建更和谐美好的社会。”刘博奕说。

不仅家人支持,在刘博奕的带动下,单位同事和小区居民也逐渐形成了“人人讲文明、处处创文明”的良好风气,大家齐心协力服务社会、帮助别人。

工作中是热心肠 助人为乐显真情

生活中刘博奕是个“公益达人”,工作中她也是个“热心肠”。

据她的同事描述,给水所的设计员大都是刚参加工作不久的新人,设计技术不熟练,经验不足。每次有设计任务,刘博奕都会边忙自己的工作,边指导新人如何处理遇到的各种状况。碰到技术难题时,她也总是不厌其烦地给大家讲解,共同想办法解决问题。这样既增加了团队的凝聚力,也加快了新人的成长速度。

“刘姐助人为乐、开朗又心细,她就是咱们学习的榜样!”刘博奕的同事这样说道。

谈及未来,刘博奕直言,她会在公益路上继续前行,点燃更多微光,照亮更多需要温暖的人。

“做公益最大的价值并不是给受助人捐赠多少物质,而是给予他们温暖和希望。”对于刘博奕而言,做公益不只是付出,更多的是收获,“它让我体会到了被需要的快乐。能够为社会多做一点贡献,也是一种满足。”刘博奕如是说。

(张静)